11 класс.

1). Пусть 
[image: image27.png]


 арифметическая прогрессия с положительной целой разностью, причем 
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. Когда достигается равенство?

2). Пусть m=11a+b,n=3a+b, где a и b –целые нечетные числа. Докажите, что если d-наибольший общий делитель чисел a и b, то наибольшим делителем чисел m и n может быть только одно из чисел 2d,4d,8d.

3). AC- диаметр окружности, AB- касательная к этой окружности. BC пересекает эту окружность в точке D. AC=1, AB=a, CD=b . Докажите, что 
[image: image4.wmf]2
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4). Известно, что уравнение  
[image: image5.wmf]0

4

5

=

+

+

c

bx

ax

 имеет три разных действительных корня. Докажите, что уравнение 
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 имеет три разных действительных корня.

5). Пусть 
[image: image7.wmf]À

={0,1,2,3,…} и 
[image: image8.wmf]À

®
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:

f

- взаимно однозначное отображение множества неотрицательных целых чисел на себя. Докажите, что существуют неотрицательные целые числа a,b,c такие, что:

1). a<b<c.

2). Числа f(a),f(b),f(c) образуют арифметическую прогрессию.

10 класс.

1). Сколько отрицательных чисел среди первых 100 членов последовательности 
[image: image9.wmf],...
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2). Пусть r –радиус вписанной окружности треугольника ABC. Возьмем точку D на стороне BC. Пусть 
[image: image10.wmf]2
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- радиусы вписанных окружностей треугольников ABD и ACD.  Докажите, что числа r,
[image: image11.wmf]2
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 могут служить сторонами треугольника.

3). Пусть 
[image: image12.wmf]a

 - корень уравнения x3+1=2004x. Найдите один из корней уравнения x3+1=2004x2.

4). Найдите все решения в положительных действительных числах следующей системы уравнений:
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5). Пусть 
[image: image14.wmf]À

={0,1,2,3,…} и 
[image: image15.wmf]À
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- взаимно однозначное отображение множества неотрицательных целых чисел на себя. Докажите, что существуют неотрицательные целые числа a,b,c такие, что:

1). a<b<c.

2). Числа f(a),f(b),f(c) образуют арифметическую прогрессию.

9 класс.

1). Докажите, что число 
[image: image16.wmf]2005
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 (2005 слагаемых) не может быть целым.

2). Дан тупоугольный треугольник ABC (
[image: image17.wmf]°
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90

C

). M- середина AB, D – основание высоты, опущенной из вершины C на сторону AB. На луче AC взята точка E такая, что EM=BM. Прямая DE пересекает сторону BC в точке F такой, что BF=BE. Докажите, что <CBE=2<ABC.
3). Докажите, что уравнение 
[image: image18.wmf]a

+

=

+

2

2

2

c

b

a

 имеет бесконечно много целочисленных решений для любого целого 
[image: image19.wmf]a
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4). Действительные числа x,y,z,t удовлетворяют соотношениям:

x+y+z+t=0, 
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5). В таблице 4(4 закрашены некоторые клетки. Разрешается менять местами любые два столбца или две строки. Можно ли с помощью таких операций из левой таблицы получить правую?

8 класс.

1). Пусть 
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.  Доказать, что 0<S<1. 

2). Найдите все числа, которые можно представить в виде произведения и суммы, пользуясь одинаковыми наборами чисел (Например 10 = 5+2+1+1+1 = 5·2·1·1·1)

3). Пусть 
[image: image23.wmf]n
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 арифметическая прогрессия с положительной целой разностью, причем 
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. Когда достигается равенство?

4). Пусть m=11a+b,n=3a+b, где a и b –целые нечетные числа. Докажите, что если d-наибольший общий делитель чисел a и b, то наибольшим делителем чисел m и n может быть только одно из чисел 2d,4d,8d.


5). В таблице 4(4 закрашены некоторые клетки. Разрешается менять местами любые два столбца или две строки. Можно ли с помощью таких операций из левой таблицы получить правую?

7 класс.

1). Пусть 
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.  Доказать, что 0<S<1. 

2). Какую четверку цифр надо приписать справа к числу 2004, чтобы полученное 8-значное число делилось на 2005.

3).  На острове Г живут рыцари, которые всегда говорят правду и лжецы, которые всегда лгут. Путешественник встретил двух туземцев- А и Б. Туземец произнес фразу: 

· По крайней мере один из нас (А и Б)-лжец.

Можно ли сказать кем является А и кем является Б (рыцарем или лжецом) ?

4). Найдите все числа, которые можно представить в виде произведения и суммы, пользуясь одинаковыми наборами чисел (Например 10 = 5+2+1+1+1 = 5·2·1·1·1)


5). В таблице 4(4 закрашены некоторые клетки. Разрешается менять местами любые два столбца или две строки. Можно ли с помощью таких операций из левой таблицы получить правую?
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